

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股市运行的九个阶段，以及股市运行的九个阶段是的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [股票投资生涯可以分成那几个阶段？请老股民来回答？](#)
2. [生市的轮涨顺序是什么？](#)
3. [股市开盘9点15分到30分是什么意思](#)
4. [中国股市一共来了几次生市分别是哪一年](#)

股票投资生涯可以分成那几个阶段？请老股民来回答？

绝大多数的股民炒股20多年了也只有一个阶段即菜鸟阶段。

为什么他们只有一个阶段呢？无它，唯懒尔。

A股绝大多数股民都把股市当成靠手气试一把的赌场。每日频繁操作，根本就不去进行深刻的总结反思，因而永远停留在菜鸟阶段。

在股票投资生涯中能够分成三个以上阶段的人都很少。因为能不断进步的人在各个行业都是杰出的人，而优秀杰出的人注定是少数，股市更是如此。

我现在只能以我个人的经历讲下我投资生涯的几个阶段：

1新手菜鸟

此时就是开了帐户，其它什么也不懂，连什么叫分红送股都不懂。非常羡慕那些懂技术的股民，而自己因为清楚自己是菜鸟所以小赚一点就跑路，极少被套。总体来说小赚小亏。

2刚入门

这时我学习了一些技术分析，读了一些投资的书。就如一首歌中唱的那样：“有人学得半式，有人学得一招，便以为自己不得了。”这时就以为自己掌握了炒股赚钱的本事，再加上天天听专家股评，自信心膨胀。经常预测行情走势，严格按照技术或书中办法操作。

3资深股民

到了这个时候，炒股已经有几年了。发现技术分析并不太好使，认真按技术操作也会经常被套。又发现专家的预测也经常不靠谱。这时面对帐户上的亏损，不知如何是好。心里在想股市到底怎么样才能赚到钱？

4老股民

此时已入市5年到10年以上，开始探索和思考一些适合自己的技术或交易方法。有的老股民开始做波段操作，一改以前的频繁短线了。操作频繁越来越低，我当时已是一二个月才操作一次了。有的老股民专门买暴跌的ST股做重组，有的老股民只买绩优股。总之老股民，开始初步形成了自己的打法。不再依赖股评和书上的技术分析方法了。这时开始由亏转为盈利。

5高手

到了这个阶段，炒股已炒了10年到20年之间。此时不但已拥有适合自己的一套交易方法，而且慢慢形成了自己独特的交易理念和投资逻辑。此时炒股收入开始大增，并且在外人看来非常古怪，因为交易思维奇特，不按常理出牌。此时自认有绝技。

6大师

炒股20年以后，经过岁月的沧桑和与股海的沉伏，已明白人生与股市是一回事，他认为炒股无绝技，很平淡。炒股即人生。此时炒股方法已化返朴归真，炒股在他看来就如打游戏一般。他明白了人生重要的不是炒股，而是自由快乐。

牛市的轮涨顺序是什么？

亲身经历过2007年的大牛市，还有比较近的2015年牛市，谈谈自己印象比较深的体会。

牛市里面赚钱不容易

印象特别深的是，自己看好的个股一直震荡，涨的比较少，其他股票疯涨。于是决定改追牛股，刚卖掉持仓股票没多久，就开始疯涨。而原来的牛股却开始下跌了...

踏错几次节奏，心态就崩了，而且牛市可能已经快结束。这样反而在牛市里面没有赚到钱。

所以，在回答轮涨顺序之前，我想强调，踏对行业板块的节奏其实很不容易，往往

结果是踏错，而且一步错，步步错，心态一旦崩溃，基本就GAMEOVER。

那么，印象中的2007年大牛市，市场是怎么涨的呢？

首先是券商大涨，这是牛市的先头部队，毫无异议，所以这一轮大家一开始应该买什么板块，不用再问了吧？

2015年牛市也是中信证券先涨了3倍，才开始轮到其他板块。

2007年还没有TMT这类科技股，而且当年是经济景气周期的高点，最牛的是资源类企业，尤其是有色金属，基本是10倍-100倍涨幅。

2015年处于经济周期低点，有色其实没怎么涨，反而是TMT的股票涨幅最高。

2007年还有装备制造出了很多的大牛股，那时讲工业化、高端制造的故事，到2015年就没有人玩了，一直跌很惨。

其实不用举更多例子了。

这已经说明牛市里面的板块轮涨，不能刻舟求剑，觉得2007、2015年是这么涨的，那么我就依葫芦画瓢，这肯定会出错。站在2020年，我认为出牛股的板块就三个，科技、消费、医药。

传统的有色、煤炭会因为牛市而上涨，但是的确缺乏想象力了，这么多年过去了，年轻的投资者加入市场，还会记得这些股票吗？所以，资金不断涌入的必然是具备想象力和炒作空间的股票。

科技最符合这一点！

不用过多解读，大家都很清楚中美贸易战、科技战的背景，科技兴国的大背景下，必然会诞生万亿市值的科技巨头！至于是哪只，我们不清楚，但是可以均衡布局几只龙头科技股，那么还有10倍以上的想象空间！

消费是长期牛股

其实茅台这么多年一直走牛，这个例子就说明了高ROE消费类股票大概的风格。在牛市里面，消费类股票一般都会跟涨，不会错过行情。

医药有长期潜力

医药今年以来已经涨很多了，但是时间拉长来看，创新药、抗癌药、疫苗等类高科技的产品不断推出，医药股也具备想象空间。所以，医药也是必然会出牛股的板块。

其他行业板块，比如有色、煤炭、银行、地产、化工等等，会有短期行情，但都不具备长期想象空间，不建议去过多参与。

配置策略

- 1.牛市前期超配券商，均衡配置科技、消费、医药。
- 2.牛市中期超配科技，均衡配置消费、医药。
- 3.牛市后期超配医药（会有防御作用），均衡配置科技、消费。

不建议做板块轮动的原因，一开始就说了，对于大部分人来说基本做不到，往往做错，那么踏空的损失会更严重。

以上就是我的回答，欢迎大家关注与交流！

股市开盘9点15分到30分是什么意思

是开盘集合竞价的意思。沪深股市从9点15分开始进入开盘集合竞价，到9点25分集合竞价结束；从9点25至9点30分是正式开盘的准备阶段，在这个阶段投资者可以委托买卖股票，是否成交需到9点30分正式交易后才能确认。

中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年

严格意义来说，目前还没有出现真正的牛市。

01，什么是牛市

一般来说整个股市都在上涨，各大指数同时都在上涨，而且幅度不小，大家就把这个称之为牛市。

但是在严格意义上来说，这可能不算牛市的定义，正常的牛市应该加上时间上的要求。

如果一只股票平时都在三五块钱的范围内波动，在某一两年里面，他涨得特别高，

涨到了六七块钱，甚至涨到了十几块钱，不过过完那两年，又迅速的跌回到5块钱，有人会把这只股票叫做牛股吗？

显然不会，如果这支股票隔那么几年，就有一次偶尔窜上去的，我们可能把这个股票叫做妖股。

结合这种说法，我们没有牛市，但是有妖市。

02，几个所谓的牛市

在2005年的年中，股市曾经跌穿过1000点，大家都非常失望的时候，想不到这个变成了阶段的最低点，随后因为股改，股市慢慢上涨，并且在上涨的过程当中不断的被人质疑，认为随时有可能回调，但却想不到，后来出现了6124点，是至今都无法超越的高点。

所以这是一个大家都认可的牛市。

另一次是2014年开始启动的，直到2015年的6月份上证指数再次上到了5000点，这一次因为很多人融资杠杆，所以股市上涨的速度更快，更加疯狂，与上一次不同，这一次的牛市很多人都预测还会继续涨到1万点，总之大家都认为上一次的6124点一定能够超越，然后出现了从来没见过的连续千股跌停，股市又慢慢回到3000点以下。

这是另一次大家都认可的牛市。

03，能赚钱的才是牛市

其实上涨的阶段时不时的出现，有些几个月，有些接近一年，那些算不算牛市呢？

涨的时间短，我们不算牛市，像2007和2015，其实时间也不长，也就是一两年的时间，按理说这些也不是牛市，否则就只是五十步笑一百步。

但是股民太难了，如果这不算牛市，那不算牛市，炒股就没什么期望了，所以很多人还是愿意把其中的一些市场上涨阶段称之为牛市。

不过我觉得牛市熊市意义不大，关键是能赚钱、如果熊市也能赚钱，那就永远熊市，大家可能也没所谓。

“财说得明白”，这里用简单的语言，把理财的东西说得清楚明白。已经发表的文

章，包括房产，基金，银行理财，黄金等，有些热文已经收录在菜单里，请你关注，在后台查看菜单。

关于本次股市运行的九个阶段和股市运行的九个阶段是的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。